

за наведение там конституционного порядка, за целостность и неделимость России!

Именно такие слова постоянно звучали и продолжают звучать из уст «господ-политиков» с экранов наших телевизоров, из радиоприемников, со страниц газет и журналов.

Но любой гражданин России вправе задать президенту, правительству, министрам силовых ведомств вопрос: неужели для этого нужно было бросить на кровавую бойню десятки тысяч молодых и неопытных, плохо вооруженных, необученных мальчишек, только что покинувших школьные дворы, и загубить там их жизни? Неужели абсолютно невозможно было решить назревшие там вопросы политическими и экономическими путями? Стоило ли вводить в Чечню такое огромное количество личного состава и техники, положить их жизни на алтарь Отечества, чтобы в конечном итоге вывести войска назад после подписанного в Хасавъюрте соглашения, оставить в Чечне десятки разрушенных городов и селений, сотни брошенных на полях войны тел погибших солдат, дать возможность чеченским боеви-

кам снова захватить в этом регионе России власть в свои руки и заявлять устами президента с высоких трибун, что военные свое дело сделали, конституционный порядок наведен, и теперь необходимо оказать Чечне материальную помощь для восстановления разрушенной экономики, направляя туда огромные денежные средства из бюджета страны, и без того скучного?

Эти вопросы **можно** и **нужно** задать. Но вряд ли когда задавший их услышит правдивый ответ.

\* \* \*

В полях сражений ветер сиз.  
Со свистом сыплют бомбы вниз.  
Горят под бомбами земля.  
Слетают вороны в поля.  
Тягчают плотный дым и хмары.  
Там смрад мертвчины и гарь.  
Там неба нет и нет земли.  
Из ада дьяволы сошли.  
Там ворон мертвых плоть клюет.  
Там мать солдата слезы льет.  
Творцы войны, вам знать пора:  
«Посеешь зло — не жди добра!»

Роксана Рухтина

## МАЛЬЦЕВ ВИКТОР ИВАНОВИЧ

7.01.61—27.09.96

майор

Уроженец г. Коркино Челябинской области. Русский. Образование высшее. Женат.

В Чечне — начальник автомобильной службы (в/ч 3275).

Родители: Мальцевы Иван Герасимович,\* Римма Егоровна.

Брат — Михаил Иванович.

Жена — Мальцева Нина Владимировна.

Сын — Виталий Викторович (1980 г.р.).

После окончания Коркинской средней школы № 9 поступил в Челябинское высшее военное автомобильное инженерное училище, которое закончил в 1984 году, получив диплом инженера по эксплуатации и ремонту автомобильной техники и звание лейтенанта.

Проходил военную службу на различных должностях в воинских частях Группы советских войск в Германии, Дальнего Востока, Украины и Урала.



\* Мальцев И.Г. умер в 1984 г.